



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik

KLASA: 306-01/23-01/56
URBROJ: 2163-4-06/02-23-1
Labin, 18. srpanj 2023.

Na temelju članka 51. Statuta Grada Labina ("Službene novine Grada Labina" broj 9/09., 9/10.-lektoriran tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19.-pročišćeni tekst, 2/20. i 1/21) i Programa jačanja gospodarstva za 2023. sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu („Službene novine Grada Labina“ br. 16/22.), Gradonačelnik Grada Labina 18. srpnja 2023. godine, raspisuje

JAVNI POZIV

za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta integriranih fotonaponskih elektrana za poduzetnike i obrtnike na području grada Labina u 2023. godini

I.

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta za fotonaponsku elektranu za proizvodnju električne energije za vlastitu potrošnju u izoliranom ili mrežnom pogonu za trgovačka društva i obrtnike sa područja grada Labina.

Cilj projekta je povećanje korištenja obnovljivih izvora energije na području grada Labina uz indirektno smanjenje potrošnje električne energije po domaćinstvu i smanjenje emisije CO₂.

Financijska sredstva za realizaciju navedenog Javnog poziva osigurana su u proračunu Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Programu jačanja gospodarstva, Aktivnosti Bespovratne potpore i subvencije u iznosu od 8.627,00 EUR (65.000,00 kuna¹).

Planira se odobrenje od 6 do 10 bespovratnih potpora. Maksimalni iznos bespovratne potpore po poduzetniku/obrtniku iznosi do 1.400,00 EUR (10.548,30 kuna²).

Rok za podnošenje zahtjeva je do 01. studenog 2023. godine odnosno do iskorištenja sredstava.

¹ Fiksni tečaj konverzije 7,53450

² Fiksni tečaj konverzije 7,53450

II.

KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS BESPOVRATNIH POTPORA

Bespovratne potpore po Javnom pozivu za sufinansiranje integriranih fotonaponskih elektrana za poduzetnike i obrtnike na području grada Labina u 2023. godini (u daljnjem tekstu Poziv) dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1). Ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 200.000,00 EUR tijekom razdoblja od tri fiskalne godine, a za poduzetnika koji obavlja cestovni prijevoz tereta za najamninu ili naknadu ne smije premašiti 100.000,00 EUR tijekom tri fiskalne godine te se ta navedena granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Pravo na bespovratnu potporu i subvenciju imaju poduzetnici registrirani sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29./02., 63./07., 53./12., 56./13. i 121./16.), te se svrstavaju u mikro, male i srednje subjekte malog gospodarstva sa sjedištem na području Grada Labina izuzev trgovačkih društava i ustanova u kojima Grad Labin, druga jedinica lokalne (regionalne) samouprave ili Republika Hrvatska ima vlasnički udjel u temeljnom kapitalu. Poduzetnik također ne smije imati drugu tvrtku ili obrt koja je u postupku predstečajne nagodbe, stečaja ili likvidacije. Ukoliko se radi o poduzetniku obrtniku, vlasnik obrta mora imati prebivalište na području Grada Labina.

Lokacija građevine poduzetnika/obrnika podnositelja zahtjeva za koju se izrađuje projekt integrirane fotonaponske elektrane mora biti isključivo na području grada Labina.

Postojeća građevina (u daljnjem tekstu: građevina) je ona koja je izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) i svaka druga koja je navedenim ili posebnim zakonom s njom izjednačena.

Predmet Javnog poziva nisu obiteljske kuće, a ni zgrade koje imaju upravitelja sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“, broj: 91/96, 68/98, 137/99, 22100, 73100, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 52/14).

Građevina za koju se izrađuje elektrotehnički projekt može biti u vlasništvu podnositelja zahtjeva, što se dokazuje zemljišno knjižnim izvatom čestice, ali i ne mora biti. U slučaju da podnositelj zahtjeva nije vlasnik ili isključivi vlasnik građevine, potrebna je suglasnost vlasnika ili suvlasnika za izradu projekta. Ukoliko se radi o građevini u zakupu, zakupoprimac je dužan dostaviti presliku važećeg Ugovora o zakupu.

Iznos bespovratnih financijskih sredstava koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti je do 50% vrijednosti iznosa troška izrade glavnog elektrotehničkog projekta integrirane fotonaponske elektrane, maksimalno do 1.400,00 EUR(10.548,30 kuna³) po korisniku.

Porez na dodanu vrijednost (PDV) je prihvatljiv trošak ukoliko nije povrativ što se dokazuje potvrdom Porezne uprave da podnositelj zahtjeva nije u sustavu PDV-a.

³ Fiksni tečaj konverzije 7,53450

Trošak izrade glavnog projekta je prihvatljiv i u slučaju da je nastao prije objave Javnog poziva, ali ne ranije od 01. srpnja 2022. godine. Vrijeme nastanka troška utvrđuje se datumom izdavanja računa.

Poduzetnici koji su u 2023. godini ostvarili pravo na bespovratne potpore i subvencije temeljem Javnog poziva poduzetnicima za dodjelu bespovratnih potpora i subvencija Grada Labina za 2023. godinu, mogu ostvariti pravo na jednokratnu potporu po ovom Pozivu.

Poduzetnik u trenutku podnošenja zahtjeva za dodjelu jednokratne potpore ne smije imati nepodmirenih dospelih dugovanja prema Gradu Labinu.

Poduzetnik/obrtnik je dužan podnijeti zahtjev za bespovratna sredstva na propisanom obrascu te priložiti sve dokumente iz popisa na obrascu.

Zahtjev za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava zajedno sa popisom obvezne dokumentacije koja se prilaže uz zahtjev, sastavni je dio ovog Poziva.

Pristigli zahtjevi će se razmatrati samo ukoliko su pristigli u zadanom roku odnosno do **01. studenog 2023.** godine te ukoliko budu kompletni sa svom popratnom dokumentacijom navedenom u obrascu zahtjeva.

Za provedbu ovog Javnog poziva zadužen je Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte.

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz ovog Poziva. Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

Odluku o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje elektrotehničkog projekta integriranih fotonaponskih elektrana na području grada Labina donosi Gradonačelnik Grada Labina na temelju dinamike pristizanja potpunih prijava.

Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte može zatražiti i dodatnu dokumentaciju, a koju su poduzetnici/obrtnici podnositelji zahtjeva dužni dostaviti u naznačenom roku.

Isplata bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje elektrotehničkog projekta integriranih fotonaponskih elektrana korisniku vrši se temeljem Odluke Gradonačelnika i potpisanog Ugovora sa Gradom Labinom na IBAN korisnika.

Preduvjet za isplatu sredstava na IBAN korisnika i potpisivanja Ugovora sa Gradom Labinom su ispostavljeni i plaćeni računi za izradu glavnog elektrotehničkog projekta integrirane fotonaponske elektrane te dokaz o uplati (potvrda/e o izvršenoj transakciji za predmetne račune ili izvadak/izvadci žiro računa).

III.

OSTALE ODREDBE

Obrasci zahtjeva za bespovratna financijska sredstava za sufinanciranje elektrotehničkog projekta integriranih fotonaponskih elektrana području Grada Labina te predmetni Javni poziv mogu se preuzeti na mrežnim stranicama Grada Labina www.labin.hr

Ostale informacije mogu se zatražiti telefonom na broj 052/ 866 817, e-poštom na patricija.terkovic@labin.hr u Upravnom odjelu za gospodarstvo i EU projekte.

Zahtjev za dodjelu jednokratne potpore sa potrebnom dokumentacijom podnosi se na adresu: **Grad Labin, Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte, Titov trg 11, 52 220** Labin, osobnom predajom u pisarnicu Grada Labina na istoj adresi ili dostavom elektronskim putem na adresu patricija.terkovic@labin.hr pod nazivom „Bespovratna sredstva za sufinanciranje integriranih fotonaponskih elektrana za poduzetnike i obrtnike na području grada Labina u 2023. godini“

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25./13., 85./15.), Grad Labin kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na mrežnim stranicama ili u javnom glasilu. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesa javnosti, Grad Labin objavljuje svoje normativne akte na službenoj mrežnoj stranici i u „Službenim novinama Grada Labina“. Slijedom navedenog, smatrat će se da je poduzetnik, podnošenjem zahtjeva za subvenciju koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na mrežnim stranicama i u „Službenim novinama Grada Labina“, a u svrhu radi koje su prikupljeni.



DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča i mrežne stranice Grada Labina
2. Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte
3. Arhiva